
 
A mezőberényi székhelyű Borgula-Ép Építőipari Kivitelező és Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság házépítéssel, felújítással és egyéb építőipari 
tevékenységgel foglalkozik. A családi vállalkozásként induló céget két vállalkozó, 
Borgula György és fia Borgula Péter neve fémjelzi. Családi vállalkozást építettek 
fel és építenek tovább, apáról fiúra átadva a cég ügyeinek intézését. A 2007-ben 
alapított vállalkozás nettó árbevétele 2020-ban elérte az 1 milliárd forint összeget, 
helyi, megyei és országos beruházások köthetőek nevükhöz. Az évek során 
fokozatosan váltak meghatározó szereplőjévé az építőipari kivitelezők körének, 
egyre több és nagyobb volumenű munkák elvégzésével. Az utóbbi években 
mezőberényi vállalkozások telephelyein végzett nagyobb kivitelezői munkáik közül 
példaként említhető a Csaba-Berény Gépgyártó Kft.-nél, a Fába fém Kft-nél, vagy 
a Kolozsi Kft.-nél végzett csarnoképítési tevékenységük. Saját vállalkozásukat is 
folyamatosan építik, már 5 telephelyük található a városban és munkahelyteremtő, 
foglalkoztató helyként is számottevőek. 
Bárhol dolgoztak a megyében, minden felől minőségi kivitelről, a határidők pontos 
betartásáról érkeztek hírek. 2021-ben a helyi önkormányzatnak két nagy 
kivitelezési munkát végeztek, a Kodály úti Nefelejcs Óvoda tornaszoba, illetve a 
Bölcsőde bővítési projektek keretében. Nemcsak a megrendelő önkormányzattal, 
hanem az intézmények vezetőivel, munkatársaival is rendszeres egyeztetést 
folytattak a kivitelezés során annak érdekében, hogy az átadásra kerülő 
létesítmények minél jobban szolgálják a megrendelők, használók érdekeit. 
Mezőberényben mindkét munka nagyon jó minőségben a határidőket tartva, illetve 
előteljesítve készültek el, s láthatóan hosszú időn keresztül fogják szolgálni a 
mezőberényi kisgyermekek ellátását.  
Közvetlen kivitelezői munkájukon kívül a helyi civilek és a katolikus egyház 
támogatására is jut idejük, energiájuk. 2021-ben mind a német, mind a szlovák 
nemzetiségek szervezeteit jelentős mértékben támogatták. Karitatív munkájuk, 
felajánlásaik jelentős segítséget jelentenek a helyi civil közösségeknek.  
 
Szakmájukban végzett magas színvonalú munkájukért, folyamatos 
vállalkozásfejlesztésért, a civil szférában tanúsított sokirányú segítőkészségért, 
Borgula György és Borgula Péter vállalkozóknak Mezőberény Város 
Önkormányzati Képviselő-testülete 2022. évben „Mezőberény Vállalkozója” 
elismerést adományozza. 
 
 
 


